

## ZAPISNIK

Sa 16. sjednice općinskog vijeća općine Erdut koja je održana 08.06. 2016.g. s početkom u 19,30 sati u vijećnici općine Erdut.

Predsjednik pozdravlja nazočne i otvara 16. sjednicu općinskog vijeća.

Nakon prozivke predsjednik konstatira da su prisutni slijedeći vijećnici:

Jovo Vuković, Marko Stanić, Vedran Putnik, Stevan Babić, Leposava Stojmanović, Ivica Stanković, Nikola Čalošević, Milenko Ranković, Đorđe Dokić, Gordana Čer Krnjaić, Dragoslav Mijačević i Emerik Huđik

Odsutni: Rašo Bojanić, Slobodan Nešić i Marina Bede (svi opravdano)

***Nazočno je 12 vijećnika.***

Ostali nazočni: načelnik Jugoslav Vesić, zamjenik načelnika Slobodan Narančić, pročelnik Branko Jović.

Predsjedavajući određuje zapisničara Mirjanu Šošić i predlaže da se izaberu ovjervitelji zapisnika.

Za ovjervitelje zapisnika jednoglasno su izabrani: Đorđe Dokić i Leposava Stojmanović  
Predsjednik predlaže slijedeći

## DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 15. sjednice općinskog vijeća
2. Vijećnička pitanja
3. Odluka o određivanju lokacije za preuzimanje građevinskog otpada na području Općine Erdut
4. Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Erdut za 2016.g.
5. Analiza stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Erdut za 2015. g.
6. Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za područje Općine Erdut u 2016. godini
7. Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Erdut za 2016. godinu
8. Odluka o komunalnom redu Općine Erdut
9. Odluka o usvajanju izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2015. godinu
10. Odluka o usvajanju izvješća o utrošku sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2015. godinu
11. Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
12. Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu
13. Odluka o usvajanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Erdut za 2015. godinu
14. Izmjena Odluke o određivanju uvjeta za davanje u zakup zemljišta i poslovnog prostora kojim raspolaže Općina Erdut

Predsjednik konstatira da je Dnevni red usvojen jednoglasno.

Ad. 1.

***Predsjednik Vuković otvara raspravu o zapisniku sa 15. sjednice općinskog vijeća.***

***Predsjednik daje na glasovanje zapisnik sa 15. sjednice općinskog vijeća i konstatira da je usvojen jednoglasno.***

Ad.2.

Vijećnička pitanja

2.1.

D. Mijačević postavlja pitanje da li se postigao neki dogovor oko zajedničkog tretiranja komaraca sa Gradom ili Županijom, ističe da je stanje alarmantno i nesnošljivo.

2.2.

V. Putnik postavlja pitanje zašto su povećane rate za komunalnu naknadu i naknadu za uređenje voda.

2.3.

I. Stanković iznosi problem lisica u centru sela (sa Klasičekovog placa). Ističe da je bio sastanak sa lovcima ali bez rezultata, nitko ne preuzima odgovornost, nije ničija nadležnost.

2.4.

I. Stanković iznosi problem zapuštenih javnih površina i onih u vlasništvu pošte i sl. Ako vršimo pritisak na poštu oni kažu da će zatvoriti ured.

2.5.

M. Stanić kaže da je pročitao izvješće revizije o provedenom nadzoru te postavlja pitanje da li se postupi u skladu sa preporukama revizije, tj. da li se ispravljaju nepravilnosti te moli da mu se dostavi popis od 17 općinskih stanova sa imenima trenutnih korisnika.

2.6.

Nadalje M. Stanić iznosi problem što je šetnica slabo osvijetljena, smatra da ne bi bilo skupo rješenje nekoliko rasvjetnih tijela popuniti.

2.7.

E. Huđik upozorava na problem motorista koji divljaju po cestama u planini. Sugerirati policiji da se malo revnije uključi.

Odgovori

2.1.

Načelnik Vesić kaže da u održani sastanci za krizna područja uz Dravu i Dunav, ali da konkretan dogovor i sredstva nisu osigurani.

Sredstva koja se koriste u tretiranju su loša i kada se tretira vozilom po ulicama to drži tri dana i građani su toga svjesni. Nemoguće je iskontrolirati njihovu učinkovitost.

Jedno avio tretiranje košta od 150.000,00-200.000,00 kuna a nama bi trebalo 10-20 puta tretirati.

2.2.

Načelnik Vesić kaže da nije bilo povećanja cijena već se nakon legalizacije utvrdilo stvarno stanje na terenu tako da se neka kuća vodila 50 m<sup>2</sup> a nakon legalizacije je utvrđeno da ima 100 m<sup>2</sup>, i to je ta razlika.

Uočili smo i jedan manji broj korisnika kojima treba raditi ispravak jer je upisana bruto površina (tavan i podrum) nakon čega će dobiti ispravljene uplatnice.

M. Stanić pita od kojeg datuma se nova kvadratura primjenjuje.

N. Vesić kaže od dana donošenja rješenja.

2.2.

Načelnik kaže da je služba zvala PP Dalj i obavijestila ih, obaviješteni su i lovci koji ne smiju bez pratnje policije ali načelnik PP ne želi da se puca po selu i to je zatvoren krug.

2.4.

Što se tiče korova, upućen je dopis vlasnicima a i Čvorkovac je dao ponudu koju je HT vraćao više puta.

Kada god stisnemo HT prijeti da će zatvoriti poštu.

Čekamo javne radove i onda ćemo riješiti kritične točke.

2.5.

Načelnik Vesić kaže da se postupa se u skladu sa preporukom revizije na uklanjanju nepravilnosti te da se radi i popis imovine.

Pripremit će se popis stanova.

Pročelnik Jović kaže da je ove godine obuhvaćena revizija imovine svih gradova i općina u RH te da smo mi otprilike u sredini što se tiče preporuka i zatečenog stanja.

Ističe da je popisano poljoprivredno zemlji, građ. zemljište, domovi, ceste i sl.

Napominje da su naši navedeni stanovi stračare u kojima borave korisnici zajamčene minimalne naknade (socijala).

Predsjednik Vuković kaže da Država tiska da se sredi imovina a ni ona nema sređeno stanje.

2.6.

Što se tiče spomenute rasvjete na šetnici, tehnički je neizvedivo jer ima prekida i nije mali zahvat. Projekt „šetnica“ se stalno aplicira na natječaja i očekujemo da i prođe u dogledno vrijeme kada će se onda taj problem riješiti.

Rasvjeta je inače problem u svim mjestima, ima dosta cijelih ulica bez rasvjete, a rasvjetu traže i po surducima i sl.

2.7.

Iskustvo s ovim problemom je takvo da kada zovemo policiju da napravi red ispadne nered, jer oni tada rade prerevno svoj posao.

Ad.3.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o predloženoj lokaciji za preuzimanje građevinskog otpada: jugo-zapadni dio kčbr. 5853 k.o. Dalj u površini 3000 m<sup>2</sup>

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Odluku o određivanju lokacije za preuzimanje građevinskog otpada na području Općine Erdut i konstatira da je usvojena jednoglasno.***

Ad.4.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o Provedbenom planu unapređenja zaštite od požara za područje Općine Erdut za 2016.g.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Erdut za 2016.g. i konstatira da je usvojen jednoglasno.***

Ad.5.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o Analizi stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Erdut za 2015. g.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Analizu stanja sustava zaštite i spašavanja na području Općine Erdut za 2015. g. i konstatira da je usvojena jednoglasno.***

Ad.6.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o Smjernicama za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za područje Općine Erdut u 2016. godini

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Smjernice za organizaciju i razvoj sustava zaštite i spašavanja za područje Općine Erdut u 2016. godini i konstatira da su usvojene jednoglasno.***

Ad.7.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o Planu razvoja sustava civilne zaštite Općine Erdut za 2016. godinu.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Plan razvoja sustava civilne zaštite Općine Erdut za 2016. godinu i konstatira da je usvojen jednoglasno.***

Ad.8.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o Odluci o komunalnom redu Općine Erdut.

I. Stanković kaže da je odluka dobro napisana, pitanje je koliko se provodi.

Kaže da u čl. 104. piše da redar ima pravo na nadzor i pristup, te tražiti dokumenta, smatra da to ne može ni policija bez naloga.

Pročelnik Jović kaže da do objekta može uvid raditi redar, i korisnik je dužan dati identifikacijski dokument.

M. Stanić kaže da mu se sviđa odredba gdje se za postavljanje spomenika i spomen ploča mora tražiti suglasnost općine. Pita da li bina u Aljmašu ima dozvolu.

Pročelnik Jović kaže da nije još potpisao odobrenje (mora i obitelj dati suglasnost).

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Odluku o komunalnom redu Općine Erdut i konstatira da je usvojena jednoglasno.***

Ad.9.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2015. godinu.

M. Stanić pita za koje je ceste na primjer utrošen taj novac.

Načelnik Vesić kaže uglavnom na put prema reciklažnom dvorištu.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Odluku o usvajanju izvješća o utrošku sredstava šumskog doprinosa za 2015. godinu i konstatira da je usvojena jednoglasno.***

Ad.10.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o utrošku sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2015. godinu.

M. Stanić pita gdje se rade otnesnice.

Načelnik odgovara da su radovi tek počeli ove godine, a izvještaj je za prošlu godinu.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Odluku o usvajanju izvješća o utrošku sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru za 2015. godinu i konstatira da je usvojena jednoglasno.***

Ad.11.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. Godinu.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Odluku o usvajanju izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2015. godinu i konstatira da je usvojena jednoglasno.***

Ad.12.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Odluku o usvajanju izvješća o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2015. godinu i konstatira da je usvojena jednoglasno.***

Ad.13.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o usvajanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Erdut za 2015. godinu.

M. Stanić kaže da se ne slaže sa konstatacijom iz izvješća „da je nedovoljna podrška državnog proračuna“ jer koliko vidi država kroz Fond sudjeluje u nabavci kontejnera, kanti, reciklažnom dvorištu i sl.

Načelnik Vesić kaže da iz Proračuna RH nismo direktno dobili sredstva već iz Fonda koji ima svoja sredstva.

Zamjenik Vulić se slaže sa M. Stanić da je riječ o državnom novcu bez obzira kako se agencija zvala.

M. Stanić predlaže da se obriše prva rečenica iz Zaključka.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Odluku o usvajanju izvješća o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Erdut za 2015. Godinu (s izmjenom M. Stanića) i konstatira da je usvojena većinom glasova (10 glasova „ZA“ i 2 glasa „SUZDRŽAN“).***

Ad.14.

Predsjednik Vuković otvara raspravu o Izmjeni Odluke o određivanju uvjeta za davanje u zakup zemljišta i poslovnog prostora kojim raspolaže Općina Erdut.

Načelnik Vesić kaže da je izmjena potrebna jer se na terenu uočio problem da se npr. za postavljanje šatora po staroj računici trebalo platiti 25.000,00 kn dok je realna cijena 800,00 kn po danu.

***Predsjednik zatvara raspravu i daje na glasovanje Izmjene Odluke o određivanju uvjeta za davanje u zakup zemljišta i poslovnog prostora kojim raspolaže Općina Erdut i konstatira da su usvojene jednoglasno.***

Predsjednik Vuković moli da se kao i ovih godina za obilježavanje 01.08. oformi ispred općinskog vijeća delegacija koja će biti nazočna polaganju vijenaca i protokolu.

U Delegaciju za 01.08. predloženi su S. Narančić, S. Babić, M. Stanić, V. Putnik, D. Vulić i I. Stanković.

Prijedlog je usvojen jednoglasno.

Dovršeno u 20,45 sati.

ZAPISNIČAR

Mirjana Šošić

PREDSJEDNIK

Jovo Vuković

OVJEROVITELJI ZAPISNIKA

Leposava Stojmanović

Đorđe Dokić